
 

 
Dotyczy sprawy nr: CKU – DG 48/2019/EFS 

 
 

Pytania i odpowiedzi dotyczące przetargu 
 

Pytanie:  

Zwracam się z prośbą o odpowiedź na poniższe pytanie. 

Dotyczy części 3 (urządzenia do drukowania) "lp. 4 drukarka z funkcją kserokopiarki". 

Czy dopuszczają Państwo urządzenie posiadające pojemność podajnika papieru na co najmniej 
520 szt + podajnik wielofunkcyjny na 50 arkuszy? Zapis zawierający podajnik na 600 arkuszy 
znacząco ogranicza producentów urządzeń i zmniejsza konkurencyjność. Ponadto podajnik na 520 
arkuszy pozwoli Państwu bezproblemowo wkładać całe ryzy papieru z zachowaniem bezpiecznego 
odstępu od przepełnienia kasety. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza takie urządzenie. W dniu 27.11.2019r. nastąpiła stosowna korekta w 
szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia. 
 
Pytanie: 
 
W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia – część 4 
 w pozycji 1 Monitor interaktywny z ekranem dotykowym: 
opisany jest wymagany parametr 
•    jasność co najmniej: 450 cd/m2, 
czy zamawiający dopuszcza monitory o jasność co najmniej: 350 cd/m2, 
gdyż na ryku nie ma dostępnych monitorów spełniających wymóg jasności 450 cd/m2 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza takie urządzenia. W dniu 16.12.2019r. nastąpiła stosowna korekta w 
szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia. 
 


